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Ata da Sessdo ordindria, realizada em 11 de março de 2025, da Legislatura 

2025/2028, Camara Municipal de Livramento, Casa Severino Germano 

Mlho, situada á Presidente Jodo Pessoa, numero 140, centro, inscrita no 

CNPJ 016097770001/10. Ao décimo primeiro (11) dia do més de março de 

2025, reuniram-se os vereadores sob a presidéncia de Lucenildo 

Rodrigues, que saudou os presentes e em nome de Deus, declarou aberta 

a sessdo. O Senhor Presidente passa a palavra ao 1° secretario para leitura 

dos presentes, faltou sob justificativa o vereador Cassiano Vilar. Em 

seguida, é feita a leitura da ata da sessdo anterior, que apos lida e \\< 

aprovada é assinada por todos. É iniciado o primeiro expediente, onde é \ 

aberto o espago de cinco minutos aos parlamentares que desejam fazer 

uso da palavra. O Vereador Ronaldo Dantas sauda colegas parlamentares, W 

servidores e toda populagdo livramentense, desejando que Deus conforte 

o coragdo de todas as familias que perderam entes queridos. O Vereador 

Leonardo Arruda comenta sobre a importancia do programa de doagdo de 

leite de cabra e relembra sua trajetdria, dando os primeiros passos para / 

que Livramento chegasse a ser o grande produtor de leite que é 

atualmente, totalizando 16 mil litros de leite mensalmente. Baseado no 

assunto, pede uma maior visibilidade para estes produtores, lhes dando 

um maior incentivo financeiro como um projeto que já vem sendo % 

prometido á anos. O Vereador Flávio Leite aproveita o espaço e se ' 

solidariza com as famílias enlutadas. Comenta ainda sobre a devida 

valorização dos produtores do Município e o cumprimento das leis 

federais que contribuem com o homem do campo. O Vereador José 

Rodrigues externa que recebeu resposta do ofício enviado por todos os 

parlamentares, já protocolado, que reivindicava a instalação das salas 

móveis para atender os alunos da ECIT João Lelys, com prazo de conclusão 

da reforma da referida escola no més de setembro do ano em curso. O 

Senhor Presidente refor¢a o pronunciamento anterior, que externa a 

preocupagdo com as aulas dos alunos da ECIT Jodo Lelys, que passardo a 

ter aulas todos os dias, durante apenas um turno até o momento. Não 

havendo mais interessados em fazerem pronunciamentos, é aberto o 

segundo expediente, onde é convidado o Vereador Leonardo Arruda, 

inscrito para uso da tribuna, que vem apresentar requerimentos de sua 

autoria com intuito de amenizar os prejuizos dos alunos da Escola Jodo 

4 

Y 

Lelys, que não tem local adequado para assistir aulas, onde um ensino 3 

integral passou a ser feito rodizio de aulas. A Escola Estadual Umbelina 
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Vilar foi cedida ao Municipio pelo periodo de 20 anos, e o mesmo requere 

a liberação da referida escola para estes alunos e reconhecimento do fato 

pelo Governador Estadual e Secretdrio Estadual. Seguindo seu 

pronunciamento, requere a construgdo de uma reforma na passsagem 

molhada do Sitio Cachoeira, que encontrasse desteriorada. Sobre o 

fechamento da Escola no Sitio Zé de Barros, cita a irregularidade do 

transportes dos alunos da região para outra escola, com um nimero de 

passageiros maior que a capacidade e espera que o problema seja 

solucionado. O Vereador Leonardo Arruda agradece o espago e em 

seguida, encerra o seu pronunciamento. O Vereador Ronaldo Dantas, 

também inscrito para uso da tribuna, comenta sobre o seu requerimento 

aprovado na sessdo passada, que pedia uma maior visibilidade para 

criangas especiais e comenta sobre o corte de terras no Municipio, 

pedindo que toda populagdo seja beneficiada sem olhar de indiferenca 

partidaria. Cita ainda sobre o requerimento que reinvida a construgdo de 

quadras esportivas em determinadas comunidades do Municipio. Externa 

a sua preocupagdo com a seguranga do Municipio e pede que esta 

questdo seja fiscalizada pelos parlamentares e tomadas as devidas 

providéncias para um maior policiamento.Seguindo pronunciamentos 

anteriores, espera que a situação da ECIT Jodo Lelys seja solucionada e 

deseja maiores explicagGes sobre o fechamento da Escola da Comunidade 

Zé de Barros. Cita ainda a questdo da transparéncia do portal da Câmara 

Municipal e questiona como está o andamento so site, onde o Senhor 

Presidente responde o questionamento que o portal da Casa está em total 

regularizagdo. O Vereador Ronaldo Dantas agradece o espago e em 

seguida, encerra o seu pronunciamento. O Vereador Alzenhalley também 

inscrito para uso da tribuna cumprimenta colegas parlamentares, 

servidores e todos que acompanham a sessdo. Inicia o seu 

pronunciamento lamentando o mal atendimento dos responsavél pelos 

carros no Municipio, que por algumas vezes questiona o transporte de sua 

filha que tem necessidades especiais. Cita a dificuldade dos alunos 

universitarios do Municipio e lamenta a falta de bolsa de estudos aos 

mesmos e apoio. Seguindo seu pronunciamento, lamenta a falta de 

respeito e reconhecimento, mas que jamais irá se calar ou temer. Requere 

ao Senhor Presidente uma maior seguranga nas sessdes, com a presenga 

da Guarda Municipal. Ainda sobre o projeto da estrutura organizacional da 

prefeitura municipal, comenta sobre a irregularidade do projeto e a falta 
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de respeito com atitudes como esta, que escondem reais intenções dos 

envolvidos, externado funcionários que recebem valores excessivos sem 

sequer prestar suas respectivas obrigações. Reforça que sempre irá 

defender a populção, dando voz aqueles que necessitam. Parabeniza 

ainda sua avé Dona Guida e externa sua gratidão por tudo que a mesma 

fez por sua pessoa e sua família. O Vereador Flávio Leita, também inscrito 

para uso da tribuna, faz a solicitação ao secretário de serviços urbanos, 

para que seja visto a questão do lixo na cidade, especificando horários de 

passagem do caminhão coletor de lixo e que seja feita ações para 

melhoramento na rua em que reside o senhor conhecido como Júnior de 

Tozinha, que apresenta dificuldades enfrentadas para moradores desta 

rua. Seguindo o seu pronunciamento, cita as dificuldades e problemas 

enfrentados pelos alunos da Escola ECIT João Lelys, e lamenta tamanha 

irresponsabilidade para com a população, com apropriação de obras do 

Estado, colocando a responsabilidade de problemas desta natureza ao 

Governo do Estado, se esquivando das responsabilidades de ações da 

prefeitura municipal e ainda a falta de merenda escolar no Municipio. 

Sobre o fechamento da escola da comunidade Zé de Barros, lamenta o 

sofrimento das crianças no transporte direcionado aos alunos da escola 

que foi fechada e espera que este problema seja solucionado, dando o 

mínimo de dignidade as mesmas. Não havendo mais inscritos para uso da 

tribuna, são lidas matérias apresentadas em sessão anterior, para votação. 

Projeto de Lei 001/2025, de autoria do Vereador Lucenildo Rodrigues e 

Projeto de Lei 002/2025, também de autoria do mesmo, ambos nomeiam 

logradouros públicos de Otenézio Nunes de Souza e José Rodrigues Filho. : % 
\
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Aprovados por unanimidade, justificados pela grande contribuição dos 

senhores ao Município. É feita a leitura dos requerimentos 001/2025 de 

autoria do Vereador Lucenildo que requere construção de passagem 

molhada nas imediações do riacho das almas, Sítio Cachoeira. Matéria 

aprovada por unanimidade. É feita a leitura do requerimento 001/2025, 

de autoria do Vereador Ronaldo Dantas, que solicita a ampliação da 

equipe de profissionais que atendem crianças neurodivergentes, em 

discussão o Vereador José Rodrigues explica atendimentos já prestados 

destinados a estas crianças, como também a vereadora Islana Barbosa, 

que esbossa atendimentos de profissionais no Município que atendem 

estas crianças. O Vereador Flávio Leite comenta sobre a demanda de 

trabalho para apenas um profissional de fonoaudiologia, e a falta de 
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necessidade de contratação de mais professores e ajudantes, enquanto 

algumas demandas ficam a desejar. Após discussão e votação, a matéria 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida, é lido e posteriormente 

colocado em votação o requerimento 002/2025, do vereador Ronaldo 

Dantas, que solicita a construção de quadras poliesportivas em 

determinadas comunidades do Município, também aprovado por 

unanimidade. É feita a leitura do requerimento 001/2025, inicialmente 

vindo dos vereadores Lucenildo Rodrigues, Cassiano Vilar, Islana Barbosa, 

José Rodrigues e Valdomiro Pereira que requerem transporte universitário 

diário a Cidade de Patos e uma vez por semana á cidade de Campina N‘ 

Grande, solicitando emenda dos demais vereadores, que pedem o 

transporte universitario didrio as cidades de Sumé e Campina Grande, que 

externam esta disponibilidade de transporte nos Municipios vizinhos, 

desmonstrando retrocesso de Livramento na falta desta agdo. Matéria 

aprovada após concensso de inclusio de emenda. Não havendo mais 

pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus 

declara encerrada a sessão. Foi lavrada a presente ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, Vitéria Kénida Alves Rodrigues, secretaria 

executiva, presidente e demais vereadores. 
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